

**Výtečné uzenářské zboží**

práského mistra uzenářského

**BOH. HÁKA Z CHICAGA**  
na skladě chová

**C. F. Heřmánek, grocerista.**  
1310 William ulice.

Čerstvé uzenky, dřevecinky, cervelaty, pražské salámy, taláry, krakovské salámy, šunka vařená, šunka sušená, jazykový wurst, press wurst, pařížský salám, telecí salám, špek paprikový, mortadella, uzené česnekové vutty, špek a p. stále na skladě. Kdo chce si pochutnat na uzenkách a pod. dle českého způsobu dělání, zajdi si k C. F. Heřmánkovi. 371f

**Nová houslová škola.**

S úctou nížeapsaný oznámují zduřile, že usadiv se trvale v Omaze, otevřel jsem v čísle 920 Homer ulice, školu houslovou.

Mám dlouholetou praxi a zaručuji rychlý a správný postup každého žáka. Honorář mírný. Vyučují dle školy Ševčíkovy a dle škol klasických mistrů.

Doufaje, že mi et. přičeň věnována bude, znamenám se ve vší úctě

**F. J. KOLBABA.**

**Milwaukee klubovní pivo.**

36 lahví za \$2.95



Žádné poplatky za prázdné lahve.

36 lahví Milwaukee klubovního piva, balených bezpevně v krytých a pečetěných koších. Objednávky všechny poslejte 190f

**Schiller Bros.**  
Dept. 47. Kansas City, Mo.

První třídy

**HOSTINEC**

zařídil.

**Václav Šonka,**  
na rohu 13. a William ul.,  
který vykopul od p. Ant. Francela. Jeho snahou bude obsloužit své hosty nejlepším ležákem z Schlitzova pivovaru a nejlepšími likéry a doutníky. Chutný teplý zákusek vždy po ruce. Obsluha vzorná. Hlavní stan tarokářů. 25tf

**Dopište nám**

a sdělíme Vám, jakým způsobem si můžete vyrábět posty z umělého kamene, neb konkréty. Výroba těchto postů stojí pouze asi 12 centů a jeden taký vydrží padesát let a více. Dáme Vám též i jednatelství pro prodej těchto forem.

**McElroy Post & Poie Company.**  
No 25-16 Ave. West, Cedar Rapids, Ia.

**Padoucnice**  
(FITS.EPILEPSY.)

**VYLÉČENA!**

Mohu přesezně před každým soudcem dokázat, že Dr. Grant vyléčil mého syna z padoucnice. FRANK ADAM, Cadott, Wis. Jedna láhev na zkoušku zdarma. Udejte věk, pošlete poštovní známku a pište česky. 26-12

**Dr. F. E. GRANT,**  
Z. Ridge Bldg., Kansas City, Mo.

Vsorná známka **NOSTINEC**

...vlastní...

**Frank :: Semerád**  
16. a William ul., Omaha, Neb.

Výtečný Metzův ležák, jakž i pravé importované plzeňské stálo na šepu. Korbelova vína a nejlepší lihoviny prodává i ve velkém

**Z českých vlastí.**

**Sebevražda dragouna.** — Z Klatov se oznamuje, že v noci na 18. června se za tamějšími kasárny oběsil dragoun Šolc. Nalezen byl ráno na stromě na řemeně visící již co chladná mrtvola. Příčina sebevraždy se neudává.

**Oběsil se vysoko na stromě.** — V Borovně u Spáleného Poříčí oběsil se v neděli dne 20. června večer v návalu choromyslnosti tamější mlynář Josef Dubeč. Vylezl na vysokou jedli o 11. hodině večer a ve výši deseti metrů se oběsil. Zanechal sedm nezaopatřených dětí.

**Kde bude postaven Riegrov pomník v Praze?** — V jedné z posledních schůzí městské rady pražské předložil stavební úřad návrhy na event. umístění pomníku Riegrovi na náměstí Karlově. Uspělo, aby záležitost byla přikázána prosidit, aby vše mělo v patronech, až zřízení pomníku bude lze uskutečnit.

**Krvavý zápas s podlouhými.** — Z Aše se sděluje: Mezi rakovskými podlouhými, kteří chtěli doopraviti tajně z Čech do Bavorska několik volů, a bavorskými pohraničními strážníky došlo v minulých dnech v noci u Selbu k prudkému boji. Dozorce pohraniční strážě Leopold ze Selbu zůstal ležeti na místě těžce zraněn. Také někteří z podlouhých byli zraněni, podařilo se jim však uprchnouti.

**Probodl se kuchyňským nožem.** Z Křečhlav se oznamuje: Ve středu dne 14. června večer vrazil si hutník J. Svatoš ve svém bytě na Štěpánce do prsou dlouhým kuchyňským nůž tak jistě, že nožem zasazeno bylo srdce a přivoděna byla okamžitá smrt. Svatoš měl v nejbližší době slaviti sňatek, ale právě tyto dny byl náhle propuštěn z práce, následkem čehož pod nátlakem rodičů jeho milenyky se se svatby. Okolnost ta, jakož i hrozící nezaměstnanost dohnaly nešťastného mladíka k tomuto zoufalému činu.

**Drama lásky.** — Z Broumova se oznamuje: Hospodářský příručí panského dvora v Martinkovicích Hanšchel, syn bohatého statkáře z Verneřovic, zastřelil ve středu dne 16. června ve svém bytě svou milenkou, jedinou deuru pensionovaného dozorce finanční strážě a potom sám sebe. Příčinou činu bylo zdráhání se starého Hanšchela svoliti ke sňatku. Obyvatelstvo martinkovické jest velmi rozhořčeno, protože nešťastným milencům byl odřeknut církevní pohřeb.

**Vlakem roztrhán.** — Z Č. Budějovic se sděluje: V neděli dne 20. června odpoledne zachyčen byl v záhybech poblíž stanice Nové Vsi u Č. Budějovic lokomotivou osobního vlaku, od Vídně přijíždějícího, hudebník Jan Šnejdl. Dostal se pod kola lokomotivy, která mu rozdrtila hlavu, načež vlečeno bylo tělo jeho ještě kus cesty a strašně zohaveno. Vlak byl zastaven a mrtvola Šnejdlova dopravena do Čes. Budějovic. Šnejdl nejspíše šel za svým povoláním do Nové Vsi a chtěl si přes koleje nadejti, což se mu stalo osudným.

**Zadušeny uhelnymi plyny.** — Z Křečhlav se oznamuje: A. Skaloval, 70letý provisionistka, obývá společně se svoji 15letou slabonýslnou neteří malý domek. Ve čtvrtek, dne 24. června, před usnutím rozdělala si oheň v kamnech, načež obě ulehly. Druhého dne ráno zpozorovali sousedé, že z oken domku vychází kouř, pročez jali se burcovati obyvatele, ale marně. Nezbylo konečně nicého jiného než vyraziti okno a vstoupiti do světnice, jež naplněna byla hustým dýmem. Obě ženy byly v bezvědomí. Po delší době podařilo se vzkřísiti stařenu, kdežto u dívky nastala již smrt. Stařena dopravena pak byla v beznadějném stavu do nemocnice.

**Konec nešťastné ženy.** — Manželka dělníka Josefa Beránka ze Staré Boleslavi měla už na zemi hotové peklo, které jí působil nečetný muž. Ač měl pět dětí, přece byl Beránek stále zaměstnán milostnými pletkami, což doma dávalo podnět k mrzutostem. Před několika dny Beránek manželku svoji surově zbil a od té doby nebyla žena viděna. Dne 23. června večer byla její mrtvola u

Královie vylovena a Labe. Poněvadž se vyslovilo podezření, že na její smrti má Beránek vinnu, byl zatčen. Beránek tvrdí, že manželku neutopil.

**Vojín bodnut důstojníkem.** — "Pozor" píše dne 18. června: — Posl. Staněk ze Zletavy zakročil u ministra zeměbrany v záležitosti týráni vojska u dragounského pluku číslo 10 v Olomouci. Podkladem k zakročení onomu byl mu krvavý případ, který dne 11. června na vojenském cvičišti v Olomouci se přihl. Posl. Staněk učinil ve věci té toto oznámení: "Dne 11. června konalo se v Olomouci před sborovou školou cvičení vojenské. Válečná švadrona, skládající se ze 4. a 6. švadrony, spatřila vyjele, což vojnové přípisují na vrab poručíka p. Hornsteina. Poručík rozřivil se nad tím tak, že začal švihl seki na zad do dragounů. Jednoho z dragounů, jménem Peterku, bodl šavlí do pravého nársi a zasadil mu ránu 2 centimetry hlubokou a 3 centimetry širokou. Hulanovi Vodovi rozal helmu. Dragounovi Kovárovi nadal "z k... symu!" — Poslanec Staňkovi bylo silbeno, že případ tento bude vyšetřen a náprava bude zjednána. Jak se oznamuje, stěžují si vojnové dragounského pluku obou setin na velké týráni, nadávky a na nedostatečnou stravu. Případ tento, jak se z Vídně oznamuje, bude uveden na přetřes v delegacích.

**Na stopě zločinu.** — Z obce Otradovic u Brandýsa n. Lab. zmizela před 2 roky 35letá domkářka Anna Bodláková a veškeré pátrání po ní bylo bez výsledku. V sousedství převládá názor, že se Bodláková stala obětí zločinu a tato domněnku utvzovala okolnost, že pro podezření z vraždy byl zatčen manžel zmizelé Bodlákové. Muž tvrdil, že měl se ženou nedorozumění a proto že se od něho odstěhovala a nejspíš do Ameriky ku příbuzným odjela. Důkazů pro usvědčení Bodláky vraždy nebylo a tak byl Bodlak propuštěn na svobodu. Teprve nyní byla záhada poněkud vysvětlena, po dvou letech, když se v okolí na zmizení Bodlákové již zapomnělo. Před několika dny byla totiž na rozhraní katastru obcí Vestec a Otradovic v úplné nepřístupné končině pod vysokým břehem Jizery nalezena napoleo sedleá mrtvola ženy, na jejíž lebce byla rána po uhození. Kostra byla poslána do ústavu pro soudní pitvu do Prahy. Mezitím rozšířila se opět pověst, že jest to mrtvola Bodlákové a že neobohá byla zavražděna. Tomuto úsudku odpovídá také nález soudního lékaře p. prof. dra. V. Slavíka, který podal dobrozdání, že byla žena pravděpodobně udeřena za živa a vhozena do řeky. Případ vyšetřuje u soudu soudce p. dr. Strobach.

**Policejní agnet Masek zemrel.** — Jak se sděluje z Jilémnice, zemrel tam dne 21. června Hynek Mašek, známý z nedávné afery, kdy chtěl na stranu národné socialistní uvaliti podezření, že udržuje velezradné styky se srbskými agitátory. "České Slovo" odhalilo tehdy, že si k tomu účelu opatroval od srbského studujícího překlad kompromitujícího dopisu a vyliřilo jeho podivné styky s poříci, posl. Klofáč pak jej ve sněmovně poslanecké označil přímo za agenta provokatéra. Mašek byl dobrodruh, který měl velmi peštrou minulost. Před několika lety ukradl v Král. Hradeč kolo, prodal je a za výtěžek dostal se do eziny. Vstoupil do ezinecké legie francouzské, ale vojenská služba v Africe brzy se mu nzechutila, pročez při transportu skočil s lodí do snezského příplavu a podařilo se mu dostat se na břeh, ačkoli po něm bylo stříleno a knle zasáhla jej do ruky. Po dobrodružném pouťi Afrikou vrátil se r. 1904 do Čech, kdež vystupoval jako Francouz pode jménem Chatany a vylákal na různých osobách značné obnosy. Konečně byl dopaden a pro krádež kola odsouzen na 6 měsíců do vězení. Později odpýkal si ještě několik trestů pro podvodý a krádeže. Mašek byl v nejvyšším stupni tuberkulosa a nedávno byl ošetřován na německé klinice pražské, kdež — jak "České Slovo" tehdy sdělilo — policie zakázala k němu přístup, když k sobě povolal některé členy strany národné socialistní.

**Tajemná vražda.** — Dne 16. června bylo obyvatelstvo města

Veselí nad Moravou vzrušeno neobyčejnou měrou. Majitel realit a hostinský p. Josef Příkrýl nalezl byl ve svém bytě v tratolšti krve, s několika zejícími ranami na hlavě. Jest vyloučena možnost, že skončil sebevraždou a jde patrně o vraždu. K vraždě té sděluji se následující podrobnosti: Příkrýl byl majitelem dvou hostinec ve Veselí nad Moravou; v jednom mají sídlo hrabata Chorinští. Příkrýl měl svého času milostný poměr se svou čisnicí, s níž měl dítě, ačkoli byl tehdy ženat. Jednu hospodu má v nájmu, druhou vedl sám, obyečjně s jednou čisnicí. Také služebné síly zaměstnával. Služka Marie Galáfova chtěla v osudný den vkročiti do ložnice Příkrýlovy, leč tato byla zamčena. Po násilném otevření ložnice zjevil se obecenstvu úžasný obraz. Příkrýl ležel v bílém prádle oděn v posteli, potřísněn krví s mnoha sečnými ranami na hlavě. Lékař dr. Neumann, který byl přivolán, konstatoval již jen — smrt. Na místo vraždy přivolána byla komise soudní, která zahájila veškeré pátrání po nějakých stopách vrahových. Dle soudního obhlední zavražděn byl Příkrýl bezpochyby sekera nebo nějakým podobným nástrojem. Vrah nenechal na místě praždelných stop. Vyšetřování vede se tajně, přece však možno sdělit, že na místě činu nalezena byla zakrvavená tkanička ze šněrovačky. Soudí se všeobecně, že vraždil mobla spáchatí žena ze žárlivosti, neboť Příkrýl rád ženy vyhledával. Na rozkaz soudní komise byly zatčeny dvě čisnice z Uherského Ostrou, a sice Marie Čápovala a Anna Drábkova. Vedle nich zjištěni jako podezřelí čeledínové J. Dula, J. Vedral a služka Marie Galáfova, která prvá objevila, že Příkrýl byl již zamčen a upozornila na vše tehána Příkrýlova. Tajemná vražda způsobila ve městě a v celém okolí veliké rozrušení.

**Opanujte se!**

Každý člověk má práva uspořádati způsob svého žiti dle své vlastní vůle, pokud jest v mezích zákona. Ve velikém množství lidstva ten vynikne, kdo nízké chťiče dověde pořídití rozum. Ten mu káže, by ve všem dověd se opanovati, v jídle, pití, zábavě; stane-li se však, že člověk přece podlehne, káže mu zase rozum, aby hned ohlížel se po pomoci. Obyečjnou chybou jest, že člověk učiní chybu v jídle nebo pití a tu Trinerovo Léčivé Hořké Víno rychle a bezpečně pomůže. Necht jest cokoli se žaludkem, společně na tento znamenitý lék, který přivede celou zažívací soustavu k vytrvalé práci. Během léta měl by býti stále v každé domácnosti. Užívejte ho hned, jak nějaká slabost na Vás dolehne. Když nebude Vaše chuť k jídlu valnou, když budete bledými nebo zažloutlými, když bude žaludek v nepořádku. V lékárnách. Jos. Triner, 616-622 S. Ashland Ave., Chicago, Ill.

**Nemocný žaludek**

a celou tělesnou soustavu posilíte a uzdravíte, když budete užívati příjemně chutnající Medové Léčivé Hořké Víno, které vyrábí pouze A. V. KOUBA, 2819 Larimer St., Denver, Colo., a bedničku 12 lahví za \$3.00 přímo zašle. Odporněno jest lékaři a stále nová důkázování přichází, jak všude se osvědčuje.

**Máme. 18224 telefonů**

v Omaze a South Omaze

Zavolejte: Douglas 2, Contract Dept a objednejte si jeden pro svůj domov.

**NEBRASKA TELEPHONE CO**

Checte-li koupiti všeho druhu masa té nejlepší jakosti za ceny nejnížší, přijďte k Vašemu starému známému

**Ant. S. Rychlýmu,**  
který vlastní na rohu William a 16. ulice

**rozsáhlý řeznický obchod.**  
Telefon, Douglas 1316.

Uzenářské výrobky své třídy dle českého způsobu dělání.

**SEVERO-NĚMECKÝ LLOYD**  
Pravidelná poštovní a paroplavební doprava

**z Baltimore do Brémen**  
přimo po nových dvoukrobových poštovních paralech od 7,500 do 10,000 tun nosnosti.

Rhein, Main, Neekar, Cassell, Breslau, Koeln, Hannover, Frankfurt, Brandenburg, Chemnitz.

**II. kajuta z Baltimore do Brémen od \$52.50 nahoru.**  
Tyto parníky mají pouze jednu třídu kajutni, která označena jest jako II. kajuta.

Výše jmenované parníky jsou výhradně nové, výtečně zbudované a salony zalizené, pokoje kajutni na palubě. Elektrické osvětlení ve všech prostorách.

Další správy podávají generální jeinatelé: aneb jejich zástupci v zemi.

**A. SCHUMACHER & CO., No. 7. S. Gay St., Baltimore, Md.**  
**H. CLAUSENIUS & CO., 95 Dearborne Str., Chicago, Illinois.**

**NEJLEPŠÍ POZEMKY V MEXICO!**

Výtečné pozemky pro rolničení. Vše, co se pěstuje ve Spojených Státech, roste i zde. Pozemek jest přerávní a pokrytý pěknou travou, která se hodí též výtečně na pastviny. Krajinu jest zdravá, hojnost dobré vody k pití a pozemek leží blízce dráhy. Vše roste bez zavodňování. Cena pozemku jest \$1.50 akr v hotovosti a vláda ručí za dobré majetnictví. Dopíše o podrobnosti na 48k4

**SNYDER REALTY CO.,**  
873 Brandeis Building, Omaha, Neb.

Checte ustanovit dobrého a poctivého Čecha pro prodej těchto pozemků.

**Majetek v ceně několika millionů je zničen každého roku přírodním dynamitem.**

KRAJANÉ:—Chraňte své domovy a farmářská obyčii "Electra" bleskovody a čistě měděnými chráněnými svodiči. Tyto bleskovody jsou nejlepšími, jež trh nabízí a skutečně není nic lepšího. Jsouce jednou postaveny, vydrží stále. Prodáváme je pod zákonitou zárukou.

**Nechte nám ukázati, jak mnoh' ochranné molci můžete za své peníze získati. Stejně čestně jednání je zajiřeno všem.**

Je mnoho bleskovodů v trhu, a mnohých z nich podnikají "Electra", ale ve skutečnosti není to pravý předmět. Za účelem zjištění, aby náš přizivci dostali pravou věc, nabavili jsme jeden metoz stříbrnou barvu. Te zkrvová je naší ochrannou a prodejní známku, a my jsme jedinými vyrobiteli. Zároveň též vyrábíme nebarvené čistě měděné svodiče. Oba jsou stejně vydatné a působivé.

Jižte k vašemu místnímu prodávaci "Electra" bleskovody a čistě měděnými chráněnými svodiči. Nemať jich, takže je snadno dovoziti. Stačíli si je, než ostatní dobré bleskovody, se jsou lepší, než zbludil objevují. Jestliže váš obchodník odejde vám děti to, což dáte, a řekd: buď vás oděti poskázám, že má "boco zrovna tak dobrého", pište nám a my poslatme se, byste byli oblesněni okamžitě věc, bez které lžiti nemůžete.

"Electra" bleskovody a čistě měděnými svodiči jsou hotovity čestně a prodávány dle skutečné hodnoty. Jsou v ceně divitý každého farmáře, který má nechráněný domov a hospodářskou stavbu. Přijete si, byste se na nás obrátili, nemá li váš domov obchodník "Electra" bleskovody na skladě.

**Fr. E. Stehlik, president. "Electra" Lightning Rod Co. Cresco, Ia., U. S. A.**

**Krásné stříbrné**

vidličky, nože, lžice a přibory na kávu neb thé za nejlevnější ceny můžete koupit u nás.

Na všem zlatnickém a klenotnickém zboží Vám ušetřime peníze. Nežli koupíte také zboží, navštívte nás neb dopište o ceny a toto se Vám dozajista vyplatí. 49tf

**Fred Brodegaard & Co.,**  
OMAHA, NEB.

Obchod v malém č. 115 již 16. ul. Velkoobchod a poštovní zásilky 109 severní 16. ul.

**Dobré pivo jest lék**

**Plzeňské pivo v láhvích**  
z pivovaru

**FREMONT BRW'G CO.**  
FREMONT, NEB.

Jest vařeno z nejlepšího sladu a z českého chmele. Toto pivo obsahuje pouze tři procenta lihu a proto jest všeobecně oblíbené a odporučené lékaři. Pakli se checte posilnit, objednejte si je!

**Frank Svoboda,**  
umělecký závod

**POMNÍKOVÝ**

11. a William ul., Omaha, Neb.

Jelikož jsem zakoupil nové místo na jižní 13. ulici a budu se toto jaro stěhovat, vyprodávám celý sklad pomníků na 11. ulici úplně pod cenu. Přijďte si vybrat, dokud zásoba stačí, neb mi pište. Telefon Douglas 3444.

**E. FRANTA,**  
spolehlivý stavitel a kontraktor.

Krajané, kteří hodlají postaviti sobě buď novou moderní obchodní budovu aneb úhledně obydleni staveni, učiní v každém případě dobře, když s důvěrou obrátí se na českého tohoto stavitele. Ušetří nejen mnohý dollar, ale i s prací bude e nanejvýše spokojeni. Má ta nejlepší odporučení a ce hlavních, za náš štít děkotoveni stavby dá Vám záruku. Blížší podrobnosti sdělí Vám 48x52

**E. FRANTA, 3101 W Street, South Omaha, Neb.**  
Telefon South 2123